

**【表紙】**

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	証券取引法第24条の2第1項
【提出先】	東海財務局長
【提出日】	平成19年6月21日
【事業年度】	第20期（自平成17年5月1日 至平成18年4月30日）
【会社名】	株式会社 トーシン
【英訳名】	TOSHIN CORPORATION
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 石田 信文
【本店の所在の場所】	名古屋市中区栄3丁目4番21号
【電話番号】	052-262-1122（代表）
【事務連絡者氏名】	取締役管理部長 宮川 勝美
【最寄りの連絡場所】	名古屋市中区栄3丁目4番21号
【電話番号】	052-262-1122（代表）
【事務連絡者氏名】	取締役管理部長 宮川 勝美
【縦覧に供する場所】	株式会社大阪証券取引所 （大阪府中央区北浜一丁目8番16号）

## 1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成18年7月28日に提出いたしました第20期（自 平成17年5月1日 至 平成18年4月30日）有価証券報告書の一部に誤りがありました。

又、平成19年5月8日に提出いたしました第20期（自 平成17年5月1日 至 平成18年4月30日）有価証券報告書の訂正報告書の一部に誤りがありましたので、上記と合わせて訂正するため、改めて有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

(1)連結経営指標等

第4 提出会社の状況

1 株式等の状況

(2)新株予約権等の状況

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

注記事項

(連結貸借対照表関係)

(1株当たり情報)

(重要な後発事象)

2 財務諸表等

(1)財務諸表

注記事項

(貸借対照表関係)

## 3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_を付して表示しております。

**第一部 【企業情報】****第1 【企業の概況】****1 【主要な経営指標の推移】****(1) 連結経営指標等**

(訂正前) [平成18年7月28日発表分]

回次	第16期	第17期	第18期	第19期	第20期
決算年月	平成14年4月	平成15年4月	平成16年4月	平成17年4月	平成18年4月
売上高 (千円)	9,887,295	9,401,531	8,849,057	11,160,117	14,179,256
経常利益又は経常損失(千円)	△82,093	279,421	309,794	229,774	791,506

1株当たり当期純利益又は当期純損失(△)(円)	△15,679.91	8,484.23	1,907.76	3,366.30	1,092.87
-------------------------	------------	----------	----------	----------	----------

--	--	--	--	--	--

(訂正後)

回次	第16期	第17期	第18期	第19期	第20期
決算年月	平成14年4月	平成15年4月	平成16年4月	平成17年4月	平成18年4月
売上高 (千円)	9,887,295	9,401,531	8,849,057	11,160,117	14,179,256
経常利益又は経常損失(千円)	△82,093	279,421	309,794	229,774	791,506

1株当たり当期純利益又は当期純損失(△)(円)	△15,679.91	8,484.23	1,907.76	3,366.30	1,092.82
-------------------------	------------	----------	----------	----------	----------

--	--	--	--	--	--

#### 第4 【提出会社の状況】

##### 1 【株式等の状況】

###### (2) 【新株予約権等の状況】

(訂正前) [平成18年7月28日発表分]

旧商法第280条ノ20及び280条ノ21の規定に基づく特別決議による新株予約権の状況

株主総会の特別決議日（平成16年7月30日）		
	事業年度末現在 （平成18年4月30日）	提出日の前月末現在 （平成18年6月30日）
新株予約権の数（個）	372	371

(注) 略

株主総会の特別決議日（平成17年7月29日）		
	事業年度末現在 （平成18年4月30日）	提出日の前月末現在 （平成18年6月30日）
新株予約権の行使期間	平成19年8月1日～ 平成23年7月31日	同左

(注) 略

旧商法第341条ノ2の規定に基づく取締役会決議による新株予約権付社債の状況  
略

(訂正後)

旧商法第280条ノ20及び280条ノ21の規定に基づく特別決議による新株予約権の状況

株主総会の特別決議日 (平成16年7月30日)		
	事業年度末現在 (平成18年4月30日)	提出日の前月末現在 (平成18年6月30日)
新株予約権の数 (個)	372	370

(注) 略

株主総会の特別決議日 (平成17年7月29日)		
	事業年度末現在 (平成18年4月30日)	提出日の前月末現在 (平成18年6月30日)
新株予約権の行使期間	平成17年8月17日～ 平成23年7月31日	同左

(注) 略

旧商法第341条ノ2の規定に基づく取締役会決議による新株予約権付社債の状況  
略

## 第5 【経理の状況】

### 1 【連結財務諸表等】

注記事項

(連結貸借対照表関係)

(訂正前) [平成18年7月28日発表分]

前連結会計年度 (平成17年4月30日)	当連結会計年度 (平成18年4月30日)
※1 担保に提供している資産及び債務は次のとおりです。 (担保に供している資産)	※1 担保に提供している資産及び債務は次のとおりです。 (担保に供している資産)
定期預金 241,000千円 建物 520,245千円 土地 795,256千円 略	定期預金 266,000千円 建物 <u>466,686</u> 千円 土地 <u>721,121</u> 千円 略

(訂正後)

前連結会計年度 (平成17年4月30日)	当連結会計年度 (平成18年4月30日)
※1 担保に提供している資産及び債務は次のとおりです。 (担保に供している資産)	※1 担保に提供している資産及び債務は次のとおりです。 (担保に供している資産)
定期預金 241,000千円 建物 520,245千円 土地 795,256千円 略	定期預金 266,000千円 建物 <u>738,969</u> 千円 土地 <u>904,327</u> 千円 略

(1株当たり情報)

(訂正前) [平成18年7月28日発表分]

前連結会計年度 (自 平成16年5月1日 至 平成17年4月30日)	当連結会計年度 (自 平成17年5月1日 至 平成18年4月30日)
1株当たり純資産額 65,604円56銭 1株当たり当期純利益 3,366円30銭 潜在株式調整後1株当たり当期純利益 3,331円08銭 略	1株当たり純資産額 6,298円57銭 1株当たり当期純利益 1,092円87銭 潜在株式調整後1株当たり当期純利益 1,052円03銭 略

(訂正後)

前連結会計年度 (自 平成16年5月1日 至 平成17年4月30日)	当連結会計年度 (自 平成17年5月1日 至 平成18年4月30日)
1株当たり純資産額 65,604円56銭 1株当たり当期純利益 3,366円30銭 潜在株式調整後1株当たり当期純利益 3,331円08銭 略	1株当たり純資産額 6,298円57銭 1株当たり当期純利益 1,092円 <u>82</u> 銭 潜在株式調整後1株当たり当期純利益 1,052円03銭 略

(重要な後発事象)

(訂正前) [平成18年7月28日発表分]

略

前期首に当該株式分割が行われたと仮定した場合における1株当たり情報の各数値はそれぞれ以下のとおりであります。

前連結会計年度 (自 平成16年5月1日 至 平成17年4月30日)		当連結会計年度 (自 平成17年5月1日 至 平成18年4月30日)	
1株当たり純資産額	2,733円52銭	1株当たり純資産額	3,149円29銭
1株当たり当期純利益	140円26銭	1株当たり当期純利益	546円41銭
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	138円80銭	潜在株式調整後1株当たり当期純利益	526円35銭

(注) 略

(訂正後)

前連結会計年度 (自 平成16年5月1日 至 平成17年4月30日)		当連結会計年度 (自 平成17年5月1日 至 平成18年4月30日)	
1株当たり純資産額	2,733円52銭	1株当たり純資産額	3,149円29銭
1株当たり当期純利益	140円26銭	1株当たり当期純利益	546円41銭
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	138円80銭	潜在株式調整後1株当たり当期純利益	526円02銭

(注) 略

## 2【財務諸表等】

### (1)【財務諸表】

注記事項

(貸借対照表関係)

(訂正前) [平成19年5月8日訂正発表分]

第19期 (平成17年4月30日)		第20期 (平成18年4月30日)	
※1 担保に提供している資産及び債務は次のとおりであります。 (担保に供している資産)		※1 担保に提供している資産及び債務は次のとおりであります。 (担保に供している資産)	
定期預金	241,000千円	定期預金	266,000千円
建物	520,245千円	建物	<u>466,686</u> 千円
土地	795,256千円	土地	<u>721,121</u> 千円
略		略	

(訂正後)

第19期 (平成17年4月30日)		第20期 (平成18年4月30日)	
※1 担保に提供している資産及び債務は次のとおりです。 (担保に供している資産)		※1 担保に提供している資産及び債務は次のとおりです。 (担保に供している資産)	
定期預金	241,000千円	定期預金	266,000千円
建物	520,245千円	建物	<u>738,969</u> 千円
土地	795,256千円	土地	<u>904,327</u> 千円
略		略	